

Ptuj, 22.5.2023

SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA

Pobuda št. 1: Ureditev novega Rogozniškega pokopališča.

Obrazložitev: S strani občanov so podane številne pripombe nad pokopališčem zanemarjen prostor okrog vodnjakov, umazanih stranišč, vodovodnih pip na stranišču, ki delujejo, kot da so stare že 20 let in več, nepokošene trave, v času uradnih ur ni na voljo osebe, ki bi sprejela svojce pokojnega, ko se le ti pridejo dogovarjat za osmrtnice, pogreb, napake pri osmrtnicah (križ, čeprav izrecna zahteva, da križa ne sme biti, slovničnih napak,...), premalo pietete do svojcev pokojnika,...

Pobuda št. 2: Čiščenje skulptur in obcestnih znakov, tabel.

Obrazložitev: Skulpture in obcestne table so preraščene z mahom (npr. kovinska skulptura v Europarku, marmorna kopija rimskega spomenika v krožišču pri splošni bolnišnici, tabla za šolo na Župančičevi ulici,...). V Ljubljani je čiščenje le teh stalna praksa in sicer z visokotlačnimi čistilci z vodo.

Pobuda št. 3: Nadomestitev posušenih javorjev na Potrčevi cesti.

Obrazložitev: Na Potrčevi cesti je zasajen javorjev drevored, pri čemer pa se je kar nekaj javorjev posušilo, zato jih je potrebno nadomestiti z novimi drevesi.

Pobuda št. 4. Postavitev košev za smeti ob Svržnjakovi ulici.

Obrazložitev: Gre za pot, ki vodi v najhitreje rastoče ptujsko naselje Žabjak, kjer se dnevno sprehaja veliko ljudi, ob njej pa ni nameščenih košev za smeti, kar posledično pomeni, da je ob poti polno smeti in pasjih iztrebkov, ki končajo na zasebnih zemljiščih (dodatni koši skozi naselje Orešje so pokazali, da se z večjim številom košev občutno zmanjša v naravo odvržena količina smeti in pasjih iztrebkov).

Pobuda št. 5: Ponovi se pobuda št. 1443/32 – dovolitev parkiranja pri Dominikanskem samostanu tudi za obiskovalce Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.

Obrazložitev: Ob podaji pobude je bil dan odgovor, da je parkirišče ob Dominikanskem samostanu prosto dostopno in na voljo vsem, tako zaposlenim na območju starega mestnega jedra kot ostalim obiskovalcem ter da se z zapornico omeji dostop do parkirišča samo v času dogodkov in prireditev v Dominikanskem samostanu, ko je parkirišče namenjeno samo obiskovalcem. Navedena obrazložitev ne ustreza dejanskemu stanju, saj je parkirišče velikokrat zaprto z zapornico tudi, ko v Dominikanskem samostanu ni nobenega dogodka (npr. 17.5.2023 že zjutraj pred 7.uro ter enako tudi ob 13.uri). Glede na pomanjkanje parkirnih mest v samem centru mesta Ptuj in praznih ulicah, si takega odnosa vsekakor ne moremo privoščiti.



SVETNIŠKA SKUPINA

Aškerčeva ulica 16

2250 Ptuj

pjn.skupniponos@gmail.com

Alen Iljevec

Svetniška skupina PJN